Solution — Fonctions Numérigues — Dérivées — s5234

Dans chacun des cas suivants, la fonctioh est dérivable sur I'intervalle | . Calculer f (x) .

1/ 1210 : +oof et f(x) =(x +§)4.

On sait G) = -')%2 et (" =n.u""tu, dou: f(x) = 4(X +%)3<1 —%) = 4(X;31)3><XZX2_ 1_akx+ 1));()(_ 1).

On remarquera
f'(X) s’annule en » -1 (sans changer de signe — Point d’'inflexi@h)en x= +1 (en changeant de signe — Extremum).

Par ailleurs, f(x) change également de signe er &.

2/ 1 =R et f(x) = (sinx + cosx)*.
On sait que (SiR)’ = cosx , (cosx)’ = -sinx, et (") =n.ud""~u’, d’ol : £ (X) = 3(sinx + cosx)’(cosx — sinx).

3/ 1=10; +oo[ et f(x) = (/X +X)*.

On sait\/;<=A et () =n.d"tu, dou: f(x) = 44/x +x)3(ﬁ+ 1) = 2(\/;(+X)\3/% + 2% :

2
rg =200 +\/z(/;)(3(1 AP - g 4k + 2)




